

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

27ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΛΕΣΧΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΚΑΒΑΛΑ 12, 13, 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ «ΖΕΦΥΡΟΣ»

«Ο ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ, ΘΕΩΡΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ»

Συνδιοργάνωση

**Κινηματογραφική Λέσχη Στέγης Φίλων Γραμμάτων και Τεχνών Καβάλας
Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας
Δήμος Καβάλας**

Υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού

Η Ομοσπονδία Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας, με τη συνεργασία της Κινηματογραφικής Λέσχης της Στέγης Φίλων Γραμμάτων και Τεχνών Καβάλας, της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και του Δήμου Καβάλας διοργανώνει το 27^ο Συνεδριό της, την Παρασκευή 12, το Σάββατο 13 και την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου 2014, στο Αμφιθέατρο της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και στον Θερινό Κινηματογράφο «Ζέφυρος».

Θέμα του Συνεδρίου: «Ο ιστορικός, θεωρητικός και κριτικός λόγος στον κινηματογράφο»

Η πρώτη ημέρα του Συνεδρίου είναι αφιερωμένη στη μνήμη τριών ανθρώπων που τίμησαν τον λόγο για τον κινηματογράφο: Μπάμπης Ακτσόγλου (ομιλητής: Νότης Φόρσος), Νίκος Κολοβός (ομιλητής: Γιάννης Σολδάτος) και Χρήστος Βακαλόπουλος (ομιλητής: Μάριος Παπαγεωργίου). Μετά τις ομιλίες θα

ακολουθήσει **προβολή της ταινίας** των Σταύρου Τσιώλη και Χρήστου Βακαλόπουλου **Παρακαλώ, γυναίκες μην κλαίτε** (1992) και **μουσικό πρόγραμμα** με τον **Αργύρη Μπακιρτζή** και τους **Dreamers**.

Τη δεύτερη ημέρα, θα αναπτύξουν πλευρές του θέματος του Συνεδρίου σκηνοθέτες, πανεπιστημιακοί, ιστορικοί και κριτικοί του κινηματογράφου (Ανδρέας Τύρος, Στάθης Βαλούκος, Γιάννης Σολδάτος, Γιάννης Μπακογιαννόπουλος, Αχιλλέας Ντελής, Άκης Καπράνος, Γεωργία Βιολιτζή, Χρυσάνθη Σωτηροπούλου, Τάσος Ρέτζιος, Βασίλης Κεχαγιάς, Λευτέρης Ξανθόπουλος).

Το βράδυ της ίδιας ημέρας θα πραγματοποιηθεί **εκδήλωση προς τιμήν του σκηνοθέτη Νίκου Παναγιωτόπουλου** (ομιλητές: Γιάννης Μπακογιαννόπουλος και Γιάννης Σολδάτος). Μετά τις **ομιλίες** θα προβληθεί η **ταινία** του Νίκου Παναγιωτόπουλου **Αθήνα – Κωνσταντινούπολη** (2008).

Την τρίτη ημέρα, οι σύνεδροι (μέλη των Κινηματογραφικών Λεσχών από όλη την Ελλάδα) **θα ξεναγηθούν σε γνωστά και άγνωστα σημεία της Καβάλας**.

Στο πλαίσιο των **παράλληλων εκδηλώσεων** του Συνεδρίου θα προβληθούν **ελληνικές ταινίες μεγάλου και μικρού μήκους της φετινής, κυρίως, παραγωγής**. Στις περισσότερες προβολές θα παρευρίσκονται οι σκηνοθέτες και άλλοι συντελεστές των ταινιών.

Η **Ομοσπονδία Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας** διοργανώνει **κάθε χρόνο κινηματογραφικό συνέδριο σε διαφορετική πόλη της Ελλάδας**, με τη συμμετοχή μελών των Κινηματογραφικών Λεσχών, φίλων του κινηματογράφου, φορέων των τοπικών κοινωνιών και σημαντικών προσωπικοτήτων του ελληνικού κινηματογράφου, των γραμμάτων και των τεχνών.

Σε κάθε πόλη η Κινηματογραφική Λέσχη ως συλλογική οντότητα αμφισβητεί τον παθητικό ρόλο του θεατή απέναντι στον κινηματογράφο, τον ωθεί σε ενεργή συμμετοχή στη διαμόρφωση του προγράμματος και των δράσεων της Λέσχης και δημιουργεί τις προϋποθέσεις διαλόγου με δημιουργούς και κριτικούς του κινηματογράφου.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΛΕΣΧΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Τηλ.: 2109941199, 6945405825, E-mail: okleathens@gmail.com, Ιστολόγιο: oklegr.blogspot.gr